
 

「福知山 HANABI２０２５」  アンケート調査票 

該当する項目を〇で囲んでください 

 

Q１ 性別 

1：男     2：女     3：回答しない 

 

Q2 年齢 

1：10 代以下   2：20 代  3：.30 代  4：40 代  5：50 代  6：.60 代  7：70 代以上 

 

Q3 居住地 

1：福知山市  2：舞鶴市  3：綾部市  4：京都府(福知山市・舞鶴市・綾部市以外)  

5：兵庫県    6：大阪府  7：その他（              ） 

 

Q4 「福知山ＨＡＮＡＢＩ２０２５」の会場までの主な交通手段を教えてください 

1：徒歩・自転車  2：車    3：バス   4：鉄道    5：その他（          ） 

   

Q5 「福知山ＨＡＮＡＢＩ２０２５」は何でお知りになりましたか 

該当するものを全て教えてください（複数回答可） 

1：SNS     2：インターネット(検索した、ニュースサイトを見たなど)     3：ポスター  

4：チラシ・回覧板          5：各種紙面(新聞・フリーペーパーなど)   

6：クチコミ(家族・知人・関係者などから聞いた)      7：たまたま通りかかった 

8：その他（          ） 

 

Q6 日帰りですか  ご宿泊ですか 

1：日帰り                2：福知山市内のホテル・旅館・カプセルホテルに宿泊  

3：福知山市内の親族宅・友人宅に宿泊    4：福知山市内のその他の場所に宿泊 

5：福知山市外に宿泊 

 

Q7 福知山ＨＡＮＡＢＩ２０２５で使う全体の予算(交通費・宿泊費・食費・土産代等)はいくらですか 

※観覧席チケット代・協賛金は含みません。 

1： 5,000 円以下       2： 5,000 円以上 1万円未満      3： 1 万円以上 2万円未満 

4： 2 万円以上 3万円未満    5： 3 万円以上 4万円未満    6： 4 万円以上 5万円未満  

7： 5 万円以上 6万円未満    8： 6 万円以上 7万円未満    9： 7 万円以上 8万円未満  

10： 8 万円以上 9万円未満   11： 9 万円以上 10万円未満   12： 10 万円以上 



 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

Q8 満足度を教えてください   (該当を〇で囲んでください) 

■観覧席について 

（シート席・階段席） 
満足 やや満足 やや不満 不満 

■露店について 

  （御霊公園 ３０店舗、第２会場 ５店舗） 
満足 やや満足 やや不満 不満 

■駐車場について 

（有料・無料駐車場） 
満足 やや満足 やや不満 不満 

■安全対策について 

 (交通規制・看板設置等) 
満足 やや満足 やや不満 不満 

■警備員やスタッフの対応 
満足 やや満足 やや不満 不満 

 

Q9 上記の理由や要望、感想などをお聞かせください （自由記述） 

      （                                                 ） 

 

Q10 福知山ＨＡＮＡＢＩ２０２５は総合的にどのくらい満足されましたか。 

     1：満足    2：やや満足   3：やや不満    4：不満     

 

   Q11 今後も福知山の花火大会を続けてほしいですか 

1：継続してほしい   2：どちらかと言えば継続してほしい   3：どちらかと言えば継続してほしくない    

4：継続してほしくない     

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

＜具体的に教えてください＞  

※福知山市内で使用される予定金額をご記入ください（千円単位もしくは万円単位で問題ございません）。 
 

【人数】     人 

 

【おおよその消費内訳】  

■宿泊代： 約         円   ■飲食代： 約         円  ■お土産代： 約          円 


